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H EAévn BéAel va ayopdoel évav NAEKTPOVIKO
utroAoyioT]. H emikéTa ypdger 61t nTipA Tou eiva

900 € ouv ®IA 19%. Na utrohoyioere TV TEAIKN
TIYA TOU NAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH.
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2. O apiBuéc ehatwy eveg Eevodoyeiou augnbnke
10% auté TO pva. AV TOV TIPONYOUREVO UAVA Of
reAdreg Atav 120, va utroAoyiceTe Tov apiBud Twv
TTeEAQTWV TTOU £PEIVav oTo Eevodoyeio auTd To pnva.
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3. H atia yiag TnAsdpaong o £va KATaoTnHa givat

980 € kai TouAnBnke pe éxtrTwon 5%.
Na Bpeite TV TiEA TTWANONG.
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4. O AxiAAéag BéAel va ayopdoel éva {euydpl TaTtrouToia
agiag 52 €. Zrnv TEPIodO TWV EKTITWOEWY TO ayOpasE
ue 20% éxmrrwon. Na Bpeite TRV TEMIK TR Twv
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Bpioxoupe TNV TEAIKA Tipr} Ge TPoRArfpara
HE qOEnonkal o€ TPoRAAUATaNE UEiwan

(Apxi Tipr) + (Mogd abneng) = ( Tehi Tipn)
{Apxuai Taip)) — (Mood peiwong) = ( TeAixq TipA)

Mapddeyua
‘Evag urdAAnAog Traipvel 1.200 € pnviaio
Moo,
a)Molog Ba eivar o HioBO¢g Tou av Tapel
5% augnon;
B)Motog Ba civat o pIoBag Tou av éxer 5%
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1o¢ 1péTrOC: Me TTOAAGITAQOIOOUS

MA. :5%-1200= 5 -1.200 >-1200
100 100

=60 €
a) T.T.. 1.200 +60 = 1.260 €
B)T.T.. 1.200 - 60 =1.140 €

20¢ 1péTOC: Me avaywyr ot povada

a)Ta 100 € &yivav 100 +5 = 105 €.
To 1€ &yive 105 :100 =1,05¢€.

Ta 1.200 € éyivav 1.200 - 1,05 =1.260€

B) Ta 100 € éyivav 100 - 5 =956 €.

To 1€ éyive 95 : 100 =095 €.
Ta 1.200 € éyivav 1.200 - 0,95=1.140€

3o¢ 1pomoc: Me T péBodo Twv avaAoywv
TTOOWV
ZxnuaTifoups TOV TvVaKQ TTOOWV KAt

TILWV
a

100X =1.200 - 95 —» 100 - X = 114.000€
- X =1.140€
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